
Q1

Q2

あなたの職種あるいは活動に近いもの

アンケート結果

年齢 5
3
2

50代
10代
60代

38
20代

24
40代

Q3
お住まい（都道府県）

126
関西

3
東北

3
中国

1
四国1

九州

2
韓国

8
中部

15
関東

30代

77

76
44
21
19
10
9
3
6

エンジニア（コーダー）

デザイナー

ブログ運営者

ディレクター

会社経営／役員

事務職

営業

その他 学生、NPO、管理職、講師、司法書士 etc



Q4

Q6

アンケート結果

WordPress歴は？

今回のWordCampをどちらで知りましたか？

36 46 35
5年以上 3年以上 1年以上 1年未満

64
56
46
23
19
4
3
2
2

公式サイト

友人・知人から

Facebook

公式Twitterアカウント

WordBench（地域コミュニティ）

各種ニュースサイト

ポスター・チラシ

知人ではない個人サイト・ブログ

雑誌

bizvector、めがねさん、WordPressイベントカレンダー、セミナーetc

Q5 WordPressとの関わり方（複数回答可）

90
68
66
58
17
10
7
6

個人のブログで利用

受託案件の制作で利用

会社や組織のブログで利用

自社サイトの制作で利用

プラグイン・テーマ開発

Webサービスのプラットフォーム

まだ使ったことがない

WordPressへの貢献活動

48



Q7

Q8

アンケート結果

今回のWordCampは面白かったですか？

次回のWordCampで希望する内容はありますか？（複数選択可）

69
61
55
45
40
33
28
18
18
11

初心者への教え方、広め方、多言語サイト運営、ディレクション、
大規模サイトとサーバー（クラウド）の関係性、Webデザインッ！！ etc

セキュリティ

SEO（検索エンジン最適化）

テーマの作り方・カスタマイズ

携帯・スマートフォンへの対応やサイト構築

プラグインの作り方・カスタマイズ

大規模サイトでの運用例

eコマース・通販サイト

WordPressユーザ、コミュニティについて

WordPress以外の話題（PHP、MySQLなど）

他ブログツール・サービスからの移行

つまらなかった

106

4
2

53

おもしろかった

大変
おもしろかった

大変つまらなかった


